

1根豆角被“喂”11种农药

安徽部分蔬菜从田间到餐桌农残检测却一路“绿灯”

农残检测“漏网”流程



第一个环节(菜农-产地批发市场):这个环节没有农残检测!



第二个环节(产地批发市场-销地批发市场):这个环节也没有农残检测!



第三个环节(销地批发市场-销地农贸市场):这个环节还是没有农残检测!

豆角、茄子、白菜是百姓餐桌上最常见的蔬菜。然而,这些在阳光、雨露下茁壮成长的蔬菜,更是和农药一起度过“一生”:一根豆角被“喂”11种农药,一个茄子一次性混打4种农药,刚喷过农药的蔬菜第二天就被采摘下来,运往市场销售。

记者近期追踪安徽部分蔬菜从田间到餐桌的全过程后发现,3个流通环节的农残检测竟一路“绿灯”,对于蔬菜的农残检测,有关部门回应称既“管不住”又“管不全”。

调查 菜农给蔬菜“喂”农药

“现在种菜不容易,三天两头要打药,基本上没有不打药的蔬菜。”正在给豆角打药的合肥菜农66岁的王明城说,这个月基本上是每天一打,不打药蔬菜就没有收成。

老王家种了3.5亩豆角,从4月初开始播种,现在即将下市。在不远处的沟塘边,记者仔细地数了数,他一共打了包括杀虫剂、杀菌剂、杀螨剂等3大类11种农药。其中,杀虫剂有7种,有点阵氯氟氰菊酯、功夫高效氯氟氰菊酯等;杀菌剂有3种,有田园农博士毒氟磷、中保克毒宝吗啉胍等;杀螨剂有1种,是哒螨灵。

有些蔬菜一天一打农药,未达安全间隔期就采收。来自庐江的菜农章天保说,小白菜的病虫害太多,特别是夏天。卖药的说几天一打,要有安全间隔期,他们看到虫子哪能放心,基本上就是一天一打。“有时当天打药,第二天就采收。”他显得很无奈地说。

剂量也由菜农自己说了算。和县菜农戴继霞说,这几

天,她的茄子叶子出现虫害。为了省事,她把农药经销商给的联苯菊酯、甲氨基阿维菌素等4种农药,混在一起一次性打完了。“现在打药,还不是全靠靠自己摸索?反正迟早都要打的,不如一起打了算了。”

追踪 农残检测一路“绿灯”

打过药的蔬菜是怎么流进菜市场的?记者从安徽省和县蔬菜地里一直追踪调查到马鞍山市蔬菜市场。

8月2日,记者来到菜农戴继霞的茄子田里了解到,为了治虫害,前一日她将4种农药混着一次性打完了,3日早晨采收。然而,在她使用的联苯菊酯包装上,记者却看到,该药登记作物茶树、番茄的安全间隔期分别是7天、4天。

“严格来讲,不按照登记作物施药的,属于超范围用药,存在一定安全隐患。”安徽省农业科学院植保所农药残留检测室主任段劲生说,同时,农药的安全间隔期,是指最后一次施药至采收前的时期。若在这个时期内采收,就是不安全的。

那么,这样一个超范围用

药,又完全没遵守安全间隔期的茄子,从田间到餐桌的过程中,会有农残检测吗?记者通过全过程追踪发现,菜农戴继霞的茄子,历时约30小时,经产地批发市场-销地批发市场-销地农贸市场等3个环节,没有任何农残检测,“顺利”到达消费者餐桌上。

对此,产地农业主管部门——和县农委蔬菜办公室主任何能忠说,和县瓜菜种植面积达48万亩,他们真的没办法管。而市场负责人也表示,“没有农残检测设备,县里面1年能过来检测1至2次就不错了。”

观点 建立科学“控农残”体系

中国农业大学农产品流通与营销中心主任安玉发教授表示,蔬菜产销全过程中没有农残检测,与我国脆弱的“控农残”体系密不可分。

为从根源上杜绝问题蔬菜的出现,安玉发建议,建立一套科学的全过程“控农残”体系,着力加强源头监管,适当设立乡镇级检测站,并给予一定的人权、事权、财权,逐步增强菜农的科学用药意识。据新华社

小伊伊接受会诊 左腿致残可能性大

温州动车事故中最后一名被救出的伤员小伊伊,前天中午抵达上海接受救治。上海市卫生局和新华医院连夜组织全市专家为小伊伊进行了第一次会诊,专家检查后认为,小伊伊的左腿很可能会留下残疾。

据介绍,小伊伊抵达上海后当晚,上海市卫生局就召集了全市著名专家教授对其进行了会诊。据专家介绍,目前小伊伊的脏器伤经过救治已经稳定,但大腿上还有皮肤缺损创面,小腿大部分已经缝合的伤口内部还有坏死组织。第一次会诊的初步结论是,小伊伊左腿有缺血性挛缩,左脚已经下垂畸形,将来造成残疾的可能性很大。

“由于缺血性挛缩是神经肌肉的一种不可逆的损伤,致残的可能性和程度也会比较大。”新华医院小儿骨科主任赵黎教授表示,左腿的缺血性挛缩还可能影响骨骼生长,不排除小伊伊将来会出现左腿比右腿短的情况。

赵黎表示,目前首先要尽快关闭创面,然后才能给后期的康复奠定一定的基础,尽最大努力把小伊伊致残的程度减少。

根据目前的治疗方案,小伊伊除了进行药物、局部外科以及高压氧舱治疗以外,还将接受包括儿童心理等多方面的综合治疗。综合

7楼上扔下纸飞机 奥数班孩子在求救

铁门拦住了检查人员,也挡住了奥数班孩子们离开的通道。但是纸飞机长有“翅膀”,它从7楼飞下来传递着孩子们的心声。

这个奥数班在陕西省西安市交大电脑城7号楼的7楼。从北门口进去,电梯只能上到6楼,还需要走一层楼梯。

8月22日上午10时许,记者通过楼梯上到5楼时,看到楼道铺着一个凉席,一名红衣男子坐在上面,警惕地看着经过的人,6楼和7楼间的楼道间被焊接了一个铁门。据6楼一单位的值班人员讲,7楼是一个补习班,每天都有很多学生,已持续一个暑假了。

记者下楼和教育局进行联系。在等待教育局工作人员前来时,有几个纸飞机从楼上扔了下来,记者捡起来一看,是一张数学作业纸,上面用油笔歪歪扭扭地写着几行字:7楼在上奥数,请救救我们可怜的孩子。

上午10时40分许,碑林区教育局工作人员赶到交大电脑城。检查人员上到6楼后,任凭在铁门口如何呼唤都没人来开门。红衣男子反复推诿,不给联系负责人。

11时许,楼下传来孩子们的吵闹声。检查人员迅速下楼,发现孩子们从南边5楼的通道里跑出来。据一名学生讲,他们上的班叫“敏学堂”,大约有50名学生,都是5年級的,的确是在上奥数,那些纸飞机也是他们折好扔下来的,“我们不想上奥数,但家长硬让上,没办法,只好求救了。”

碑林区教育局工作人员说,这个“敏学堂”未进行注册,是个黑班,他们会密切关注。据《华商报》

从福州到重庆

八龄童独行千里给小伙伴送礼物

8月22日早上7:30,重庆202路公交车到达终点站了,一个八九岁的小男孩却在车上没有动,他的手上提着一个塑料袋。驾驶员汤传伟问:“你从哪里来,到哪里去啊?”小男孩沉默了半天后的回答,让他大吃一惊:“我从福州来,去丰都。”

男孩独自从福州回重庆

汤传伟把孩子带到了公交调度室,请女同事李兴梅和贾春梅继续询问这个小男孩。经了解,小男孩8岁半,8月20日下午从福州上的火车,是想回到丰都去,丰都有他的爷爷奶奶,还有一个好朋友。但爷爷奶奶的名字、电话,父母的名字、电话,小男孩一律说不知道。

202路的调度员拨打了110电话报警,可小男孩坚决不跟“警察叔叔”走,调度员便请小

男孩看动画片,吃瓜子。9点半,小男孩开始笑了,再问他时,他写下了自己的名字:余艺林。

包里装的都是礼物

李兴梅征得小男孩的同意后,当着赶到现场的记者的面,打开了他的手提袋,里面有一部新的遥控车,还有两盒新牙膏,一对新牙刷,两个纪念手镯,一小块玉器挂饰,两瓶水,还有就是他马上一把抓走的300块钱。

两名记者开始和小男孩聊天,半小时后,孩子讲出了自己准备的这一口袋东西是拿来干什么的。“遥控车,送朋友的,牙膏牙刷、手镯、玉,送爷爷奶奶的。”余艺林说,这些东西全部都是礼物,花了他两百多块钱。

他拿了舅妈600元钱

上午10:30,余艺林终于说

出了舅妈在福州的手机号码。记者马上打电话过去,电话那头是一个激动得发抖的声音:“可以用手机拍张照片传给我看看他的样子吗?”这位名叫徐小美的舅妈告诉记者,8月20日早上,她起床后发现余艺林不见了,和他一起消失的,还有自己钱包里的600块钱。

徐小美说,余艺林的妈妈本在上海打工,已经赶到了福州,和丈夫一起找寻余艺林的下落,已经快要急疯了。

追随离开的小伙伴

余艺林是个留守儿童,2008年被外出打工的父母送到福州舅妈家读书。余艺林有个小伙伴名叫罗明德,上初二,两人从小都在丰都长大,关系很好,余艺林2008年到福州读书后,罗明德这个暑假也到了福州来,和余艺



余艺林

林开心耍了一个月。

假期就要过完了,罗明德前几天回了丰都。于是,余艺林坐上了福州开往重庆的火车,列车进重庆站以后,余艺林又随便上了一辆公交车。据《重庆晨报》

NAVECO 南京依维柯

路遥知马力 日久见跃进

迎金秋 最高优惠3000元

迎金秋,南京依维柯优惠大酬宾!凡在活动期间内购买跃进财神或帅虎品系指定车型,即可享受惊喜大礼,最高优惠3000元!超值享受,心动不如快行动!

活动时间:即日起至9月30日,详情请咨询当地经销商。

本次活动最终解释权归南京依维柯所有

南京依维柯汽车有限公司 / www.naveco.com.cn / 客服热线: 4006281893